

**VESZPRÉMI UKRÁN NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**
8200 Veszprém, Rózsa u. 48.

Szám: ONK/17-13/2019.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: a Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. december 4-én 10:00 órakor megtartott közmeghallgatásáról

Az ülés helye: Veszprém, Polgármesteri Hivatal, Komjáthy terem

Az ülésen megjelentek: Nincz Erzsébet elnök
Borscs Ljubomir elnökhelyettes
Laczy József Attila képviselő
dr. Mohos Gábor jegyző megbízásából:
Tárnoki Renáta Sára képviselő-testületi
és társulási referens és 7 állampolgár

Nincz Erzsébet elnök:

Köszöntötte a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének tagjait.
Megállapította, hogy a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének 3 tagjából 3 jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Borscs Ljubomir képviselő kijelölését és kérte, hogy erről a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete szavazzon.

A 3 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelenlévő 3 tagja 2 igen szavazattal ellenszavazat, 1 tartózkodással hitelesítőnek Borscs Ljubomir jelölte ki.

Ezt követően Nincz Erzsébet elnök javaslatára a 3 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelen lévő 3 tagja 3 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendre vonatkozóan meghozta a következő határozatot:

**A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének**

64/2019. (XII. 4.) határozata

a napirend elfogadásáról

A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. december 4-i közmeghallgatásának ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

1.) Beszámoló a 2019-es év elvégzett feladatairól

Előadó: Nincz Erzsébet elnök

A napirendi pontok tárgyalása:

1.) Beszámoló a 2019-es év elvégzett feladatairól

Előadó: Nincz Erzsébet elnök

Nincz Erzsébet elnök:

Elsőként szeretne köszönetet mondani mindazoknak, akik rájuk szavaztak és megtisztelték őket bizalmukkal. Igyekeznek meghálálni és sokat fognak dolgozni azon, hogy a nemzetiségi önkormányzat összefogja az itt élő ukrán nemzetiséget.

Röviden szeretne beszámolni az idei évben történekről. Idén a közmeghallgatással együtt 9 ülést tartott az önkormányzat és 63 határozatot hozott.

Meghozták a kötelező határozatokat, mint a költségvetés meghatározása, zárszámadás elfogadása, felülvizsgáltuk Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának kötött megállapodásunkat.

Az ukrán ünnepeket mind megtartották, megünnepelték az Ukrán Függetlenség napját. Fontos esemény volt az idei évben a Gizella nap, amelynek keretében a nemzetiségi napon mutatkoznak be a nemzetiségi önkormányzatok. A Gizella nap keretében a város lehetőséget biztosít a nemzetiségeknek. Az idei évben a gyermekek ukrán nyelven szavalták Sevcsenko verseit, bemutatkozott a Favorit tánccsoport. Az ukrán színház mutatta be műsorát. Szegedről érkezett a Visivanka kórus, akik ukrán népdalokat adtak elő, népviseletben.

Az idei nemzeti ünnepeken részt vettek, mind a március 15-i, mind az október 6-i és mind az október 23-i koszorúzáson. A nemzetiségi önkormányzatok elmennek mások rendezvényeire és érdeklődést tanúsítanak egymás kultúrája iránt.

Több együttműködési megállapodás is van más önkormányzatokkal, többek között az Országos Ukrán Nemzetiségi Önkormányzattal, a Szegedi, a Miskolci, Nyíregyházi Önkormányzatokkal, illetve Budapesten több kerületi önkormányzattal. Ezeket a megállapodásokat felül kell vizsgálni.

Januárban megünnepelték a Karácsonyt, ez a görög katolikusoknak fontos ünnep. Január 6-7-én van. Az ünnep a misével kezdődik, utána közös vacsorára kerül sor, ahol 12 fél karácsonyi étel kerül az asztalra. Szeretnének majd egy közös utazást szervezni a misére.

Január 19-én a vízkeresztet ünnepelték szintén szent misével.

Január 21-én Ukrajna egyesülésének napját ünnepelték.

Február 11-én került megrendezésre az ukrán kultúra hetének keretében egy kiállítás, amelyet a Polgármesteri Hivatalban szerveztek és az ukrán nagykövet asszony is részt vett a megnyitón. A kiállítás címe Bölcs Jaroszlav diplomácia a házasságokon keresztül. A kiállítást Porga Gyula polgármester nyitotta meg. A kiállítást megelőzően egy kötetlen beszélgetésre is sor kerül nagykövet asszonnyal és polgármester úrral. A rendezvény 50%-ban ukrán nyelvű volt.

Február 17-én a Mennyei Század tiszteletére gyertyagyújtást szerveztek a Vámosi úti temetőben. A rendezvény 100 %-ban ukrán nyelvű volt.

Márciusban ünnepelték Sevcsenko születésének 205 éves évfordulóját. Rendezvény sorozat volt az ország más önkormányzataival együtt. Ungvárról is jöttek vendégek. Koncertek voltak Nyíregyházán, Szegeden, Budapesten. Az emlékműnél koszorúzás volt és mise.

Megünnepezték a húsvétot és a pünkösdöt is.

Júniusban ukrán kultúra napja keretében a veszprémi művészek részt vettek egy Lvovban megrendezett rendezvénysorozaton. Volt kiállítás, vasárnapi iskola műsora, ukrán színház előadása, koncert az Operaházban. Részt vettek a Sevcsenko emlékmű megkoszorúzásán.

Júliusban megrendezésre kerül Budapesten az Ivana Kupaléa rendezvény.

Augusztusban közös rendezvényük volt a nagykövetséggel. Kiállítást szerveztek Tihanyban. Megkoszorúzták András és Anasztázia emlékművét.

Szeptemberben Kijevben megrendezésre került egy sportrendezvény, amely az ukrán diaszpóra sport hete volt, a veszprémi fiatalok is részt vettek rajta és érmeikkel tértek haza.

2019. október 13-án került sor a nemzetiségi önkormányzatok képviselők általános választására. A Csongrád Megyei Ukránok Kulturális Egyesülete jelölte őket és a választópolgárok bizalmat adtak nekik.

2019. október 22-én tartották a nemzetiségi önkormányzat alakuló ülését, ahol megválasztották az önkormányzat elnökét és elnökhelyettesét.

Bízunk benne, hogy a jövő évben számos helyi rendezvényt tudnak szervezni az ukrán közösség számára. Kiemelt célnak tartja az ukrán közösség összefogását, támogatását.

November 9-én került sor a nemzetiségi nap megrendezésére az Agórában. A rendezvényen részt vett Ukrajna magyarországi nagykövete, illetve az Országos Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat elnöke. Az „Egy ismeretlen háború Közép-Európában” és a „Bundás ezred” fotókiállításokat nagykövet asszony nyitotta meg. Ezt követően 50 perces koncertfilmet néztek meg az érdeklődők. A délután folyamán Koloszova Viktória ukrán énekes koncertjére is sor került, hagyományos ukrán ételeket kóstoltak az érdeklődők. Nagyon örül, hogy sokan voltak a rendezvényen.

November 11-én a Kölcsey Könyvesboltban könyvbemutatóra került sor, amelyen részt vett nagykövet asszony. Eperjes Ildikó könyvének bemutatója volt, az önkormányzat is vett egy példányt, akit érdekel szívesen odaadják elolvasni.

November 23-án került sor Budapesten a Holodo Mor ünnepségre. A nagy ukrán éhínségre emlékezve szent misén vettek részt. 1932-33-ban volt a nagy éhínség Ukrajnában, ki akarták irtani az ukrán népet.

Laczy József képviselő:

Elmondta, hogy Sztálin területeket akart hódítani, és ennek keretében ki akarta éheztetni az ukrán lakosokat. Minden embernek fél kiló kenyeret adott egy ukrán halottért.

Nincz Erzsébet elnök:

Budapesten az Erzsébet híd mellett van az emlékmű, ott szoktak koszorúzni.

Decemberben az ukrán nemzetiségi gyermekek számára Mikulás ünnepséget szerveztek a nemzetiségi önkormányzat irodájában, a Rózsa utcában. A gyermekekkel kézműveskedtek, ukránul írtak a Mikulásnak. Mindenki nagyon jól érezte magát.

Ambrus Józsefné:

Kérdezi, hogy mikor van nyitva az iroda.

Nincz Erzsébet elnök:

Az irodát kérésre kinyitják, amikor rendezvény van, akkor mindig nyitva. Az iroda ajtaján vannak az aktuális hirdetések.

Most pályáztak egy honlap elkészítésére, reméli nyernek és akkor elkészül az ukrán önkormányzat honlapja, ahol minden aktuális információ megtalálható lesz.

Az iroda sajnos beázott, most is csöpög. Nemcsak az iroda ázik be, hanem a könyvtár is.

Laczy József képviselő:

Sajnos büdös szag van az irodában.

Nincz Erzsébet elnök:

Már a szőnyeget ki kellett dobni. Már jelezték a társasháznak a problémát. A közös képviselő a veszprémi önkormányzatra hárította a dolgot. De ott sem történik intézkedés.

Laczy József képviselő:

Elmondta, hogy az előző két hónapra lehet nézni az új képviselő –testület munkáját, szeretnének sokat fejlődni és mindenkiel együttműködni. Az év korábbi programjai a régi testület programjai voltak.

Nincz Erzsébet elnök:

Kér mindenkit, hogy akinek bármilyen ötlete, javaslata van a jövő évi programokkal kapcsolatban, nyugodtan jelezze az önkormányzat képviselői felé. Örölnének, ha jó együttműködést tudnának kialakítani a helyi közösséggel.

Egyéb észrevétel, hozzászólás nem volt, így az elnök az ülést 10:42 órakor bezárta.

Nincz Erzsébet
Nincz Erzsébet
 elnök



Borscs Ljubormir
 jegyzőkönyv hitelesítő

Borscs Ljubormir